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 1. Yêu cầu cần đạt:

- HS biết, hiểu được: Hiểu được nội dung, biết cách khai thác hình ảnh tiêu biểu của câu chuyện để vẽ minh họa.

- HS vận dụng được: Thể hiện được bức tranh về câu chuyện yêu thích, thể hiện bằng hình thức vẽ, xé, cắt dán.
- Phát triển năng lực phẩm chất: 
+ Giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của mình, của bạn.
2. Đồ dùng dạy học:

- Giáo viên: + Sách học MT lớp 3, sách dạy mĩ thuật 3.
         + Một số hình ảnh về các câu chuyện gần gũi với học sinh.
          + Sản phẩm của học sinh khóa trước.
- Học sinh:  + Sách học MT lớp 3.
          + Bút chì, màu vẽ, giấy vẽ, bìa, phế liệu....
                     + Tranh thiếu nhi (nếu có)
3. Các hoạt động dạy học chủ yếu.
	Thời gian
	Nội dung dạy học
	Phương pháp - hình thức dạy học tương ứng
	Đồ dùng

	
	
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS
	

	40’

2-3’


	Tiết 1
A. Hoạt động mở đầu 

* Khởi động: Ổn định lớp học, giới thiệu bài mới.
	- Cho học sinh xem một đoạn phim

+ Những câu thoại trên thuộc câu chuyện nào?

- Ghi đầu bài
	- Xem phim.

+ Câu chuyện nàng tiên cá, cây kế....

- Ghi bài
	Hình ảnh+ Tranh vẽ+ ĐDHT

	6-7’


	B. Hoạt động hình thành kiến thức mới.

HĐ1: Tìm hiểu.

* Mục tiêu cần đạt: HS Hiểu được nội dung, biết cách khai thác hình ảnh tiêu biểu của câu chuyện để minh họa.


	- Yêu cầu HS quan sát hình 13.1và kể lại một câu chuyện mà mình thích.

- Yêu cầu học sinh quan sát hình 13.2 và thảo luận theo hệ thống câu hỏi

+ Những bức tranh trên gợi cho em nhớ tới câu chuyện nào?

+ Hình ảnh trong tranh mô phỏng nội dung gì trong câu chuyện?

+Hình dáng, đường nét, màu sắc và cách sắp xếp các hình ảnh trong bức tranh như nào?

+ PT: Nhân vật chính trong câu chuyện có tính cách như thế nào? Tranh đã thể hiện ró tính cách đó chưa?

- Gọi nhóm trình bày
	- Quan sát và kể lại truyện.

- Quan sát và thảo luận theo hệ thống câu hỏi.

- Nhóm trình bày

Các nhóm khác bổ xung.
	Hình ảnh+ Tranh vẽ+ ĐDHT

	6- 7’


	HĐ2: Cách thực hiện.

* Mục tiêu cần đạt: HS Biết cách xây dựng một câu chuyện mình yêu thích.
	-Yêu cầu học sinh tự suy nghĩ về cách tạo hình một câu chuyện mà mình yêu thích.

+ Em định tạo hình nhân vật nào?

+ PT: Để tạo hình được các nhân vật, hình ảnh, bối cảnh các bạn phải làm như thế nào?

+ Em tạo hình nhân vật nào trong câu chuyện gì? Chất liệu?

- Cho HS quan sát một số sản phẩm tạo hình để nhận biết cách tạo hình 

- Yêu cầu HS suy nghĩ chọn một hình ảnh theo câu chuyện của nhóm để tạo hình .
	- Suy nghĩ về cách tạo hình.

+Thằng bờm, cô bé quàng khăn đỏ.....

+Vẽ hình, vẽ màu......

+Thằng bờm, cô bé quàng khăn đỏ.....

+ Chất liệu : Cắt dán, sáp màu....

- Thực hiện theo yêu cầu của giáo viên.
	Hình ảnh+ Tranh vẽ+ ĐDHT

	18-19’


	C. Hoạt động luyện tập - thực hành.

HĐ3: Thực hành. 

* Mục tiêu cần đạt: HS Thể hiện được bức tranh về câu chuyện yêu thích.
	- Yêu cầu học sinh thực hành cá nhân theo nội dung và hình thức thể hiện của nhóm đã thảo luận.

- Làm việc cá nhân học sinh tại các nhóm, phát triển bài vẽ, sản phẩm tốt.

+ Gợi ý học sinh còn lúng túng.
	- Thực hành cá nhân.


	Hình ảnh+ Tranh vẽ+ ĐDHT

	5- 6’
	D. Hoạt động vận dụng, trải nghiệm.

HĐ4: Giới thiệu, nhận xét sản phẩm mĩ thuật.

- Mục tiêu cần đạt: HS giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của mình, của bạn.
	- GV yêu cầu học sinh giới thiệu về hình ảnh mình đã tạo được.

+ Đó là hình ảnh gì?

+ Hình ảnh đó có gì nổi bật?

+ Vật liệu, chất liệu tạo hình?

- Gợi ý học sinh nhận xét bài vẽ của bạn:

+ Sản phẩm đã thể hiện rõ đặc điểm nhân vật chưa?

+ Biểu cảm của các nhân vật?

+ Màu sắc?

- Tổng hợp các ý kiến nhận xét sản phẩm của học sinh

- Nhận xét chung tiết học
	- Thực hiện theo yêu cầu của giáo viên.

- Nhận xét theo cảm nhận riêng.


	Hình ảnh+ Tranh vẽ+ ĐDHT

	2- 3’
	HĐ5: Vận dụng- sáng tạo.
	- Tạo cơ hội cho HS quan sát hình ảnh tạo hình sản phẩm theo sáng tạo của mình. Khuyến khích HS chia sẻ những hiểu biết về các chất liệu khác để sáng tạo câu chuyện theo ý thích.
	- Thực hiện theo yêu cầu của GV.


	Hình ảnh+ Tranh vẽ+ ĐDHT

	1-2’
	Dặn dò

Kết thúc tiết  học
	- HS tiếp tục hoàn thành sản phẩm ( nếu chưa hoàn thành).

+ Lưu giữ sản phẩm và chuẩn bị thêm vật liệu cho giờ học sau.
	- Thực hiện theo yêu cầu.
	Hình ảnh+ Tranh vẽ+ ĐDHT


